KOHTPOJIBHOE 3ATIAHHUE Ne 4
U3MEPEHUE AKTUBHOM MOIIITHOCTH B LIEINSAX TPEX®A3HOI'O TOKA

Jiist u3MepeHust akTUBHOM MOIIHOCTH TPEXIIPOBOIHOMN IeTH TpeX(a3HOro Toka ¢
NOTpeOUTENEM B BHI€ CUMMETPUYHON aKTUBHO-UHIYKTUBHON HArpy3KH, BKIIOUEHHON
«3BE37I0M» WIN «TPEYTrOJIbHUKOM», HEOOXOMMO BBIOpATh J1Ba BATTMETpA C MpeJielaMu
U3MEPEHMUS 110 TOKY [y 1 HanpspkeHuto Uy U peiesioM U3MEHEHHs] CUTHAJIA U3MEPUTEIIbHON
uHdopmaruu y = 150 nenenwuii.

Tpebyetcs paccunTaTh 33JaHHYIO CXEMY JAJISl ABYX PEKUMOB paOOTHI.

1. JInst HOpManbHOTO pekuma paboThI:

- I0Ka3aTh, YTO AKTUBHYIO MOIITHOCTh CHMMETPUYHOM TPEXIPOBOJHOM 1IeTH TpeX(ha3HOTo
TOKa MOKHO ITPEJICTABUTH B BUJI€ CYMMBI ABYX CJIaraeMbIX;

- HAYEePTUTh CXEMY BKIIIOUEHHUS BATTMETPOB B LIE€Ib IOTPEOUTENS;

- IOCTPOUTH B MaclITabe BEKTOPHYIO JUarpamMmy, BbII€IUB Ha HEW BEKTOPHI HANPSKEHUIN
U TOKOB, II0J] IEHCTBHEM KOTOPBIX HAXOAATCS MapajulelbHbIE U OCIEI0BATEIbHbIE OOMOTKH
BaTTMETPOB, a TAKXKe yIJIbl CABUTA (a3 MEKIY ATUMHU BEKTOPAMU;

- OIIPEACIIATh MOITHOCTH P U P, n3MepsieMble KaXXIbIM U3 BATTMETPOB;

- OTIPE/ICTNTDH KOJIMYECTBEHHBIC 3HAUCHHS V| ¥ )2 CUTHAJIAa U3MEPHUTENBHOM HH(pOpMauu
000MX BaTTMETPOB.

2. lns pexxuMa oOpbIBa 01HOM (has3bl IPHEMHUKA YHEPTUU:

- HAQYEePTUTh CXEMY BKIIOYCHHUSI BATTMETPOB B LIETb TIOTPEOUTEIS;

- IOCTPOUTH B MacuITabe BEKTOPHYIO AHarpaMMy, BBIACIHB Ha HEH BEKTOPHI HANIPSHKCHUH
¥ TOKOB, IOJI IGUCTBHEM KOTOPBIX HAXOJASATCS MapajuleJIbHbIE U OCIeI0BaTeIbHbIE OOMOTKH
BaTTMETPOB, a TAKXKE YIJIIbI CABHUra (ha3 Meay STUMHU TOKAMU U HAIPSHKEHHUSIMU;

- ONIPEJETUTh MOIIHOCTH Py 1 P, n3MepsieMble KaXKIbIM 13 BaTTMETPOB;

- OTIPE/ICIUTh KOJIMYECTBEHHBIC 3HAUCHHUS V| ¥ ) CUTHAJIAa U3MEPHUTEIbHOM HHpOpMAIu
000MX BaTTMETPOB.

Pe3ynbrarhl pacueToB 11 HOPMAIBHOTO peKUMa pabOTHI M peKMMa 00pbIBa OTHON (ha3bl
NPUEMHUKA MPEJICTABICHBI B Ta0M. 1.

Hano: § = 5000 B-A; cos¢ = 0.84; Ug, = 380 B; cxema BKIIOUEHHS - MPey20bHUK;

nocjeoBaTeIbHble 0OOMOTKHM BaTTMETPOB BKIIIOUEHBI B IpoBoJia B u C; 00psIB ¢a3el BC.
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1. Ilo naHHBIM BapHuaHTa [yl HOPMAJIBHOIO PeXHUMa PaOOThI LETH:
a) HAaUepPTHUM CXeMY BKIIIOUEHUS BATTMETPOB B Liemb (puc. 1).

o

ICA

Puc. 1. Cxema BKJIIOUEHHS] BATTMETPOB B LIETIb.

0) TOKaXxeM, YTO aKTUBHYIO MOIIIHOCTh TPEXIPOBOAHON 1T TPEX(Pa3HOTO TOKA MOKHO
NPEJICTaBUTh B BHJIE CYMMBI JIBYX CJIaracMbIX.

[Tpu paBHOMEpHOW Harpy3Ke BHE 3aBUCIMOCTH OT CIIOCO0a COSTMHEHUS B 3BE3/y WIH
TPEYTOJILHUK TIOJTHASI MOITHOCTb S, aKTUBHASI MOIIHOCTh P, peakTHBHAsI MOIIHOCTh () 1enu

S=A3U,1,=3U,1,;
P =Scosg;
0 = Ssin g.
st enm (puc. 1)
P=Pu+ PpctPcy=
=Uyp Ly FUpe lge Tl loy = {MAB TUpe T Uy :O} =
=y lyp +(Uyp —Uey) Ipe T Uy Ty =

== 5 (lge —1yp) F ey (g —lpc) =g, Iy +uc, - ic = p,+ py.
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B) ITOCTPOUM B MaciiTade BEKTOPHYIO AUarpaMmy (puc. 2), BHIICIUB Ha HEH BEKTOPBI
HAIPSHKCHUH W TOKOB, TIOJ] ICHCTBUEM KOTOPBIX HAXOJATCS Mapajlie/IbHbIC U
MOCJIeI0BaTeIbHBIC OOMOTKH BaTTMETPOB

11K (Ggosl

TwisTol _Buy="P3F

Puc. 2. BexropHas nuarpamMma TOKOB U HAPSIKEHUM
(1 nemn=50B, 1 nen=2 A).

') MOIIHOCTH P u P,, u3MepseMble KaXXIbIM U3 BATTMETPOB.

JI71s1 CHMMETPUYHOTO mpey20ibHUKA

I S 000 _ 5507 A
T, 3380 ’
7.597
I, =to_ — 4386 A:

5 A
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Vasya
Штамп


¢ = arccos(cos ¢) = arccos(0.84) = 32.86 °;
P =U,I,cos(¢+30")= 380-7.597-cos(32.86° +30°) = 1317 Brm;

P,=U,I,cos(¢p—30")= 380-7.597-cos(32.86° — 30°) = 2883 Br;

P=P,+P,= 1317 + 2883 = 4200 Br;

P =S-cosg=5000-0.84 = 4200 Br.

) YUCJIO AETICHUH 1IKAaJbl ¥ U ), Ha KOTOPBIE OTKJIOHSIOTCS CTPEIKU BaTTMETPOB;

IMOCTOAHHAs BaAaTTMETpa:

600-10
CP zmz == 40 BT/,I[GJ'I;
Yy 150

1317

C, 40
2883

yzziz — :72 pI(S
C, 40

2. npu o6priBe hazpl BC mprueMHUKA SHEPTHH:
a) CXeMy BKJIFOUCHHS BaTTMETPOB B IIeTb W300paskeHa Ha puc. 3.

A
s

Puc. 3. Cxema BKIIIOUCHHsI BATTMETPOB B IIeTh Ipu 00pbiBe (pa3br BC.
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0) BekTOpHast nuarpamma (puc. 4).

Puc. 4. BextopHas nuarpamMma TOKOB U HaNPsHKEHUN
ipu o6pseiBe ¢azpl BC
(1 nen=50B, 1 nen=2 A).

B) MomHoCcTH P’} u P', n3mepsieMbie KaXIbIM U3 BATTMETPOB

1'1 — ]CA :1@61(15O°—¢). 1'2 — _IAB — _I®81(30°—¢) :Id)e.i(210°—¢).
PI=U'lcos(d)=  380-4.386-cos(32.86%) = 1400 Br;

P =UILcos(4) = 380-4.386-cos(32.86°) = 1400 Br;

P'=P'+P/= 1400 + 1400 = 2800 Br.
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Vasya
Штамп


Tabmmia 1
PesynbraThl pacueros

Emnunna PesynbTaTs!
HanmeHoBaHue BeIMYUH
W3MepeHUs pacueta
MorHocTs neny P Br 4200
Jluneitnoe nanpsxenue Un B 380
Juneiinstit Tok 11 A 7,597
HomuHnansHOE HanpspKeHHe B 600
BarMeTpa UH
HoMuHnanbHbIM TOK A 10
— |BarrMeTpa [H
g Mocrosinuas Batmetpa Cp Br/zien 40
= |MowmnocTs, u3MepsieMas Br 1317
TepBbIM BaTTMETpOM P 1
MomHocTb, U3MepsieMas Br 2883
BTOPBIM BaTTMETpOM P2
Yucno nelieHuH IKabl y1 nen 33
Yucso fenenuit mkamr ), nen 72
MoutHoCTb, H3MepsiemMast Br 1400
TepBbIM BaTTMETpOM P 1
o~ |MomHocTs, u3Mepsiemast Br 1400
= |BTOpBIM BaTIMeTpOM P2
= r
= |Yucno menenmii mkamsi ) nen 35
YycIno JelIeH i IIKaIbl y; i 35
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